

SLAVLJENJE BADNJE VEČERI Obred paljenja svjetla

Za uspjeh molitve potreban je jedan član obitelji koji će predvoditi i podijeliti uloge u molitvi. Za to je potrebno prethodno se dogovoriti. Za obred paljenja svjetla potrebno je pripremiti tri svijeće. Obitelj se treba okupiti oko stola. Sva svjetla u kući trebaju biti ugašena i svjetla na boru trebaju biti ugašena. Kratko vrijeme ostati u šutnji. Jedan od članova obitelji pali svijeću.

Zapaliti prvu svijeću

Pjesma: Radujte se narodi

*Radujte se, narodi, kad čujete glas,
da se Isus porodi u blaženi čas.
Svaki narod čuj, čuj
i Betlemu pristupljij, pristupljij!*

Iz evanđelja po Luki

U one dane izađe naredba cara Augusta da se provede popis svega svijeta. Bijaše to prvi popis za vrijeme Kvirinijeva upravljanja Sirijom. Svi su išli na popis, svaki u svoj grad. Tako i Josip, budući da je bio iz doma i loze Davidove uziđe iz Galileje, iz grada Nazareta, u Judeju - u grad Davidov, koji se zove Betlehem - da se podvrgne popisu zajedno sa svojom zaručnicom Marijom koja bijaše trudna. I dok su bili ondje, navršilo joj se vrijeme da rodi. I porodi sina svoga, prvorođenca, povi ga i položi u jaslje jer za njih nije bilo mjesta u svratištu.

A u tom kraju bijahu pastiri: pod vedrim su nebom čuvali noćnu stražu kod svojih stada. Anđeo im Gospodnji pristupi i slava ih Gospodnja obasja! Silno se prestrašiše. No anđeo im reče: "Ne bojte se! Evo, javljam vam blagovijest, veliku radost za sav narod! Danas vam se u gradu Davidovu rodio Spasitelj - Krist, Gospodin. I evo vam znaka: naći ćete novorođenče povijeno gdje leži u jaslama." I odjednom se anđelu pridruži silna nebeska vojska hvaleći Boga i govoreći: "Slava na visinama Bogu, a na zemlji mir ljudima, miljenicima njegovim!"



Zapaliti drugu svijeću

Radujte se, narodi (2. i 3. kaitica)

*Vidi Božje otajstvo u podrtjoj štalici
I tko trpi uboštvu na toj tvrdoj slamici.
To otajstvo čuj, čuj
I k jaslamic pristupljij!*

*Raduje se Marija s Josipom gledajući,
Anđeo pjeva "Gloria" po zraku leteći;
I ti, svijete čitavi,
Spasitelja pozdravi.*

Zapaliti treću svijeću i svjetla na boru

RAZMIŠLJANJE:



Radujmo se, jer nam se danas rodio naš Spasitelj. I ne smijemo biti žalosni danas kad slavimo rođendan Života. Gospodin je uništio strah od smrti i obradovao nas obećanjem da će nam dati vječni život. I nek se nitko ne izvlači od ove radosti. Svi imamo jedan jedini razlog općeg veselja: naš je Gospodin uništio grijeh i smrt i kao što nikoga nije našao bez grijeha, tako je došao da nas sve spasi. Nek se raduje pravednik, jer se približuje pobjedi. Nek se veseli i grešnik, jer je pozvan na oprostjenje. Nek kliče od radosti i nekršteni jer je pozvan na život.

Kad se Gospodin Isus rodio, anđeli su veselo pjevali Slava Bogu na visini i navijestili na zemlji mir ljudima dobre volje. Vidjeli su da je nebeski Jeruzalem sagrađen od svih naroda svijeta. Koliko li se moraju radovati bijedni ljudi tome neizrecivom djelu Božje dobrote kad mu se toliko vesele i nebeski anđeli?

Zahvalimo stoga Bogu Ocu po njegovu Sinu u Duhu Svetomu, koji nam se smilovao radi velike ljubavi kojom nas je ljubio, i jer smo o grijehu bili mrtvi, oživio nas je po Kristu da po njemu bude novo stvorenje i novo njegovo djelo. Stoga svucimo staroga čovjeka s njegovim djelima i odrecimo se đavla, kad smo već postali dionici Kristova rođenja.

Kršćanine, upoznaj svoje dostojanstvo i kad si postao dionik božanske naravi, nemoj se grešnim životom vraćati na prijašnju podlost. Ne zaboravi da si izbačen od vlasti tmina i prenesen u divno Božje kraljevstvo. Po sakramentu krštenja postao si hramom Duha Svetoga. Nemoj toga svog Gosta istjerati iz svoga srca zlim djelima i nemoj se ponovno predati u službu vruga, jer te je Krist skupo platio, platio te svojom svetom krvlju.

(Iz govora sv. Leona Velikog, pape)

Molitve obitelji

Bože, ti nas svake godine veseliš dočekom rođendana tvoga Sina koji je radi nas postao čovjek. Tebi i tvome Sinu, našem Spasitelju, upućujemo svoje molitve:

1. Za našu obitelj, rodbinu, prijatelje i dobročinitelje: obdari ih, Gospodine, svakim dobrom duše i tijela, molimo te.
2. Za naše bližnje, za ljude s kojima radimo, stanujemo i živimo: da živimo u miru i ljubavi, molimo te.
3. Isuse, svojim rođenjem uzeo si ljudsku slabost: budi svjetlost slijepima, jakost slabima, utjeha bijednima, molimo te.
4. Rodio si se siromašan i skroman: pogledaj siromahe i utješ ih svojom dobrotom, molimo te.
5. Na zemlju si sišao da sve u nebo privedeš: u slavi sebi pridruži naše drage pokojnike, molimo te.

Završimo molitvom Gospodnjom: *Oče naš...*

Pobodi, molimo te, Gospodine, našu obitelj i kuću i obasjaj nas novim svjetlom, Isusom Kristom. To nam svjetlo po vjeri sja u srcu: molimo te da odsijeva i u našem životu. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

Završna pjesma: Svim na zemlji

*Svim na zemlji mir veselje
Budi polag Božje volje
To sad nebo navješćuje
I glas s neba potvrđuje.*

*Dobre volje svaka duša
Grijeha neka već ne kuša,
Nego hvali, diči Boga
Što je poslo Sinka svoga.*

*Sinka svoga, Boga moga
S Ocem, Dubom jednakoga,
Dubom Svetim začetoga,
Od Marije rođenoga.*